Gerb. bendrijos gyventojai,

Įstatymas numato, kad kiekvienas pilietis savo 2020 metais valstybei sumokėto gyventojų pajamų mokesčio dalimi (iki 1,2 proc.) gali paremti kurią nors organizaciją, kuri gali būti paramos gavėja. Informuojame, kad 2007 m. gruodžio 7 d. 778-ajai daugiabučių namų savininkų bendrijai (DNSB) buvo suteiktas paramos gavėjo statusas. Būtume dėkingi, jei skirtumėte 1,2 proc. sumokėto gyventojų pajamų mokesčio savo namui. Lėšos bus kaupiamos eksploatacinių ir kaupiamųjų lėšų fonde bei naudojamos pagal susirinkime numatytą metinį arba ilgalaikį darbų planą.

Užpildytas prašymo blankas (forma FR0512 v.4) turėtų būti pateiktas Valstybinei mokesčių inspekcijai (VMI) iki 2021-05-01. Jei pagal Gyventojų pajamų mokesčio įstatymą Jūs privalote deklaruoti pajamas, prašymą pateikite kartu su metine pajamų deklaracija.

Rekomenduojame prašymą pateikti elektroniniu būdu per VMI elektroninio deklaravimo sistemą (EDS). Prašymą galima pateikti ir per  e. VMI mobiliąją aplikaciją.
778-osios DNSB Laisvės pr. 79D, 79E, 79F namų formos užpildymui reikalingi duomenys:

(E1) „Gavėjo tipas“ – 2 (paramos gavėjas)

(E2) „Gavėjo identifikacinis numeris (kodas)“ – 125615988
(E3) „Mokesčio dalies paskirtis“ – nurodyti namą, kuriam norite skirti paramą: D namas / E namas / F namas
(E4) „Mokesčio dalies dydis (procentais) – galite nurodyti didžiausią galimą skirti procentą – 1,20.
(E5) „Mokesčio dalį skiriu iki mokestinio laikotarpio“ – galima nurodyti pasirinktinai: jei paramą norite skirti už vienerius metus (už 2020) – nereikia nieko rašyti; jei norite skirti paramą už dvejus, trejus, ketverius ar penkerius metus iš karto (už  2020, 2021, 2022, 2023, 2024), įrašykite atitinkamus metus (pvz., skiriant paramą iš karto už penkerius metus, turi būti įrašomi 2024 metai).
Pirmininkas G.Kindurys


Tel. 8-670-89822.
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